



KIÁLTÓ SZÓ

12. évfolyam, 13. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2024. március 31.

Evangélium



...„Istennek, ami az Istené” (Mt 22,15-21)

Fiatalok jelentkeztek esküvőre, akiknek valamikor a felnőtt kereszttség beavató szentségeit szolgáltatam ki. Bátorságot vettem, hogy megkérdezzem, mi vezérli őket abban, hogy megkeresztelkedtek, most pedig házasságot kívánnak kötni a templomban. A menyasszony válaszolt, aki istentelen környezetben született és nevelkedett. Édesapja ateista, aki nemcsak közömbösen hagyta figyelmen kívül az egyház tanítását, hanem szigorú kritikát és ellenvéleményt fogalmazott meg az egyház intézményével és küldetésével kapcsolatban. Ebben a közegben semmi jót nem hallott az Istenről. Most azért szeretne házasságot kötni a templomban, hogy életükön és családjukon az Isten áldása legyen rajta.

Kérdezem én, a menyasszony kitől tanulta ezeket a szavakat? A vágya, hogy Isten áldása szálljon rájuk, honnan van benne? Kitől kapta? Honnan született ez az ötlete?

Azt tanították a régiek, hogy az ember természeténél fogva keresztény (*homo naturaliter christiana*). Ha megtanítják keresztet vetni, ha nem, keresztény. Mert a kereszténység nem a családban, vagy az államban van, hanem az ember lelkének legmélyén. Tanítás nélkül is ott van. Szentségek nélkül is ott van Isten arca, képe bennünk.

Állandóan órá szomjazunk. Ha tudjuk, találkozunk az Istennel. Ha nem tudjuk, akkor mindig kielégítünk és itatunk egy ismeretlen vágyat.

Egy Isten helyett mással ki nem elégíthető vágyat magunkban.

Egy genovai férfi, Kolumbusz Kristóf azt hitte: „Isten megadta neki a tudás ajándékát... és kinyilatkoztatta, hogy el lehet haladni Indiába. Meg szeretne volna valósítani azt a tervet, ami évtizedek óta égő vágya volt. Elindult 1492. augusztus 3-án a délspanyolországi Palos-ból, hogy átszelje az Atlanti óceánt. Addig a spanyol pénzermékre a Gibraltári-szoros körvonalát bélyegezték. Szélén a következő szöveg volt latinul ráírva: Ne Plus Ultra, nincs tovább. Ez a világ vége. Innen már nem vezet út tovább sehova. Amikor utazása végén Kolumbusz hazatértvén elmondta, mit látott, mit fedezett fel, új pénzerméket kezdtek kibocsátani. Az előző feliratból elhagyták a ne tagadást és csak ennyi maradt: Plus ultra. Van több!

Amikor már mindent tudsz, és mégis úgy érzed, hiányzik még valami. Ha boldog vagy és nem találsz a helyed az életben. Ha mindened megvan, és mégis unatkozol, soha nem felejtse el: A lelkednek még szüksége van valamire. Van több annál, ami vagy és amid van. A lelkedben élő Isten súgja ezt neked. Az az Isten, akinek képe kitörölhetetlen minden ember lelkéből.

G.F.

Miért van szenvedés?

Uram, miért van szenvedés? Miért kell szenvednünk, amikor mindenki szerencsére és boldogságra vágyakozik? Miért a halál? Miért kell elmennünk, amikor még alig kezdtünk el élni? Miért kell itthagynunk azt, ami nekünk oly drága?

Az emberi bölcsesség ezekre nem tud mit mondani. Csak a kereszt ad választ: „Ha a búzaszem nem hull földbe és nem hal meg, egymaga marad, de ha elhal, sok termést hoz.” (jn 12,24) Minden szenvedésünk, áldozatunk és halálunk mennyei vetés. Ha Isten akaratával egyesülünk, akkor származik belőle élet az élet helyett, számunkra és mások számára.

N.-né és K.L.-né

Az áldozat búzája

Az első világháborúban a francia fronton egy sebesült kanadai katona a papot kéreti. A lelkész azonnal magához veszi a Szentséget és a sebesülthöz siet, de abban a pillanatban, amikor odaér, egy gránát szilánkjai letépik mindkét karját. A pap feloldozza a katonát, majd így szól:

– Mellettem van a szentségtartó, nyisd ki és áldozz meg!

A sebesült kinyitja a szentségtartót és megáldozik. Néhány perc múlva mind a ketten meghalnak.

Azon a szántóföldön, ahol ez a tragédia történt, egy kanadai asszony megbízásából minden évben búzát vetnek. A búzát a dijoni püspök learatja, és Kanadába küldi, ahol ostyát sütnek belőle.

N.-né és K.L.-né

A jóvátétel

Évtizedekkel ezelőtt a westfáliai Wimpfen község plébánosa, Kronberger páter különös szokást vett fel. Esténként, alkonyattájt felkereste a temetőt és ott mondta el a szentolvasóját a halottakért. Amikor megkérdezték őt,

hogy miért teszi ezt, a következőket válaszolta:

–Hosszú évek óta vagyok a község lelkipásztora, s ki tudja, nem ártottam-e esetleg a hanyagsággal, a jó példa elmulasztásával, vagy kötelességem gyarló teljesítésével azoknak, akik már a sírban nyugosznak. Félek tehát a halál utáni számadástól, ezért ajánlom fel mindennap a szentolvasót azokért, akik lelki gondozásomra vannak bízva. Ezáltal szeretnék rajtuk segíteni, s egyúttal szeretném a gyarlóságomat is némileg jóvá tenni.

N.-né és K.L.-né

Anyakönyvi hírek

Keresztelés:

Kristóf, Kónya György és Szundy Mária Ágnes gyermeke március 24-én a keresztség szentségében részesült.

Temetés:

†Villás Lajosné sz. Berta Máriát életének 83. évében március 19-én;

†Péter Károlyt életének 97. évében március 21-én;

†Zakar Ferencné sz. Kothencz Zsuzsannát életének 74. évében március 24-én a kiskundorozsmai temetőben utolsó útjukra kísértük.

P.Gy.

Hirdetések



- Húsvéthétfőn reggel 7 és délelőtt 9 órakor lesznek szentmisék.
- Minden kedves testvéremnek a feltámadt Krisztus örömeivel kívánok áldott húsvéti ünnepeket.

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiplebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

- Április 2-án, kedden szentségimádás lesz a reggeli mise végétől ½ 9-ig a templomban.
- A héten lesz első péntek, a reggeli mise végén imádkozzuk a Jézus Szíve litániát, délelőtt a betegeket látogatjuk.
- A következő vasárnap első vasárnap, a délelőtti mise végén imádkozzuk a Jézus Szíve litániát.

P.Gy.

Létige

31. v. (Húsvétvasárnap): Ap-

Csel 10,34a.37-43; Zs 117; 1Kor 5,6b-8; Jn 20,1-9

1. h.: ApCsel 2,14.22-32; Zs

15; Mt 28,8-15

2. k.: ApCsel 2,36-41; Zs 32; Jn

20,11-18

3. sz.: ApCsel 3,1-10; Zs 104,1-

9; Lk 24,13-35

4. cs.: ApCsel 3,11-26; Zs 8; Lk

24,35-48

5. p.: ApCsel 4,1-12; Zs 117; Jn

21,1-14

6. sz.: ApCsel 4,13-21; Zs 117; Mk

16,9-15

7. v.: ApCsel 4,32-35; Zs 117; 1Jn

5,1-6; Jn 20,19-31

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: c.) gyászolni

A gyerekeknek úgy mondták, hogy a harangok a Jézuskát gyászolni mentek Rómába. Csak úgy jönnek vissza, ha jól viselik magukat. A harangok elnémulása után senkinek nem illik fütyülni, dalolni, muzsikálni, mert ezzel csak a Megváltó szenvedését növelné.

Új kérdésünk: Ki volt az első keresztény remete?

a) Remete Szent Pál

b) Remete Szent Antal

c) Szent Jeromos

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét az április 14-i számban közöljük.

A március 17-i rejtvény nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

G.F.

AÉÉGILMNUV → EVANGÉLIUM

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Szegények mindig lesznek veletek, és amikor akartok, jót tehettek velük; de én nem leszek mindig veletek.**” (Mk 14,7)

Az egyik, március 31. és április 7. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Aikmor a éht elős aájnp eeglr aádeflmtt, előörsz aáimr aaádgklmno eejlt egm, abikló éht dgöört öttűz ik.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét az április 14-i számban közöljük.

A március 17-i játék nyertese: **Aradi Lászlóné** volt.

Sz.A.

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895

Sztrihá Kálmán Alapítvány:

11735005-20545747

OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952